

# 聚焦“六二三”模式 确保“知信行”合一

巴彦淖尔市公安局持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报记者●鲁旭

连日来,巴彦淖尔市公安局将学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,超前谋划、精心组织,深学细悟、笃信笃行,统筹做好疫情防控和各项公安工作,聚焦“六二三”模式,持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

## 聚焦“六学同步” 争做学深悟透“排头兵”

领导干部带头领学。巴彦淖尔市公安局党委充分利用党委会、党委理论中心组学习会议等,认真学习、深刻领会党的二十大精神实质和核心要义,做到先学一步、学深一层,为基层当样板、给民警作表率,形成了领学、引学、带学、促学的良好氛围。全警线上线下自学。积极组织开展“三会一课”主题党日活动,充分利用“学习强国”“云课堂”等平台进行线上学习,推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。开展知识竞赛促学。组织全体党员

民辅警通过线上云平台,按照规定时间和方式,进行知识测试,进一步提升大家对党的二十大精神的认识,更好地结合公安工作和自身岗位职责,主动将学习成果转化为工作动力和工作成果。分享学习经验互学。在“平安巴彦淖尔”微信公众号同步开设“一把手谈落实”等学习专栏,持续刊发各旗县区公安局和局属各部门主要负责人学习党的二十大精神的心得体会等,各基层党支部召开专题学习会议,结合近期学习感悟,进行交流研讨,多层次、多视角学习党的二十大精神。阅读权威解读深学。各级党组织积极制定学习计划,通过微信工作群、“钉钉”等平台,推送党的二十大精神权威解读,确保全体党员民辅警切实做到读原著、学原文、悟原理。立足工作实践固学。通过开展形式多样的学习宣传活动,教育引导民辅警自觉把党的二十大精神中提出的一系列战略性、全局性、前瞻性的新思想、新观点、新论断融入到今后的各项

工作中,找准贯彻落实的结合点和切入点,不断推动公安工作高质量发展。

## 聚焦“网上网下” 争做精神内涵“宣传员”

开辟“网上”宣传阵地。巴彦淖尔市公安局在政务新媒体“平安巴彦淖尔”微信公众号上开设“党的二十大精神·每日一学”专栏,集中选取推送党的二十大精神权威解读、特约评论员文章等,及时宣传全体民辅警学习宣传贯彻党的二十大精神情况。用好“网下”宣传阵地。在服务窗口、交警岗亭、机关大楼的电子显示屏上滚动播放党的二十大精神宣传标语,让全体民辅警接受经常性教育。结合反诈、禁毒、防暴等入户宣传活动,民辅警与群众共同学习、讨论、热议党的二十大精神,耐心为群众答疑解惑,让党的二十大精神在基层群众中落地生根。组织公安乌兰牧骑深入社区、广场、单位等,通过群众喜闻乐见的表演形

式,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

## 聚焦“三个提升” 争做为民服务“践行者”

提升思想理念高度。始终坚持以人民为中心的发展思想,将“人民至上”理念融入到公安工作的方方面面,善解群众所难,诚解群众所困,快解群众所急,积极为群众排忧解难。提升打击犯罪精度。突出主责主业,聚焦群众关注的严重暴力犯罪、电信网络诈骗和传统盗抢骗犯罪,坚持打防管控多管齐下,雷霆出击,利剑护航,用实际行动维护辖区群众生命财产安全。提升便民服务水平。认真对待每一起警情、每一项业务,在服务群众上动真格,在拉近群众距离上下苦功,进一步深化“放管服”改革,不断出台便民惠企的实招硬招,持续优化营商环境,切实增强服务意识和效能,在增进人民福祉、护航全市高质量发展中凸显出了新成效。

## 学用结合抓落实 助推监管迈新步

额尔古纳讯 连日来,呼伦贝尔市额尔古纳市看守所持续开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动,迅速把思想和认识统一到党的二十大精神上来,以更加饱满的精神状态投入到监所管理工作中。

该所组织民辅警认真制定学习计划,深入学习、深刻领会、准确把握党的二十大精神实质,立足本职岗位,扎实作风建设,以更加高效的工作质量推动监所各项工作迈上新台阶。大家纷纷表示,作为公安监管民警,将始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持一致,不断增强党性观念,坚定正确的政治方向,保持强大的凝聚力和战斗力,将党的二十大精神与各项监所工作结合起来,不断提高自身综合素质和执法水平,不忘初心,牢记使命,矢志不渝地做好监所管理各项工作。(周晓雷)

## 深学笃行担使命 书写司法新篇章



学习领会党的二十大精神

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市人民法院积极组织各党支部开展主题党日,党支部书记讲党课等活动,全院上下迅速掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

第一党支部、第二党支部分别组织开展了“学习贯彻党的二十大精神,走好新时代赶考之路”和“学习贯彻二十大,凝心聚力绘蓝图”主题党日活动。活动中,党员同志们共同回顾了党的二十大开幕盛况,认真研读了习近平总书记所作的大会报告。大家纷纷表示,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,凝心聚力、接续奋斗、埋头苦干、锐意进取,一步一个脚印把党的二十大精神擘画的宏伟蓝图落实到具体实践中,努力书写新时代人民司法事业全新华章。

第三党支部围绕“贯彻党的二十大精神

践初心担使命”主题,组织开展了交流学习分享会,党员们畅谈学习心得,交流感悟体会,并表示,将坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,立足本职岗位,忠诚履职尽责,用心用情办好每一起司法案件,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

第四党支部书记以《踔厉奋发、团结奋斗,为推进中国式现代化提供有力司法服务》为题,讲授专题党课,深入分析习近平总书记所作的大会报告内容,详细解读《中国共产党章程(修正案)》当中的新变化、新要求。党员们一致认为,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚决做到维护核心、绝对忠诚、听党指挥、勇于担当,努力为人民司法事业添砖加瓦,为建设社会主义法治国家奋勇前进。(范超)

## “机关夜校”搭阵地 学思践悟促履职

锡尼讯 “公正司法是维护社会公平正义的最后一道防线,深化司法体制综合配套改革,全面准确落实司法责任制,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义……”,近日,在鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院举办的学习党的二十大精神第三期机关夜校课堂上,第一党小组组长高在与党员干警共同学习了党的二十大精神。

连日来,杭锦旗人民检察院把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前最重要的政治任务,并结合检察工作实际,将机关夜校作为学习的重要阵地,利用晚上时间深入学习领会党的二十大精神,认真贯彻落实党的最新理论成果,争做践行党的二十大精神的“先行者”。

据了解,该院五期机关夜校学习活动以党小组为单位,分别采取传达学习、集中观影、交流研讨、知识测试等方式进行,旨在教育引导全体党员干警在学思践悟、学以致用中坚定信仰、提高认识、增强能力,努力把党的二十大精神转化为做好新时代检察工作的强大动力。截至目前,该院已组织开展机关夜校学习活动3期,实现了党员干警参学全覆盖。(伊日贵)

## 以学促思谋发展 打造交管新样板

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队再次召开党的二十大精神专题学习会,通过领导干部带头领学的方式,推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深向实。会议要求全体民辅警切实提高政治站位,努力把学习成果运用到实际工作中,不断开创交管工作新局面。

会议指出,全体民辅警要进一步强化责任担当,要注重“学”的深度,切实将党的二十大精神学懂弄通。同时,要做好“谋”的文章,努力把党的二十大精神与各项交管工作有机结合起来,精心研究谋划当前和今后一个时期交管工作的思路举措。此外,要拿出“冲”的状态,加压奋进、冲刺争先,着力打造一批有“显示度”的工作成果,交出一张有“成效率”的成绩单。

## 线上线下不停学 充电蓄能启新程

呼和浩特讯 “城市静默了,但学习党的二十大精神不能静默”。内蒙古出入境边防检查总站轮训大队训练处民警塔娜在学习笔记中这样写到。翻开她的笔记本,密密麻麻地记录着学习党的二十大精神心得体会。她说:“党的二十大报告首次单独把法治建设作为专章论述、专门部署,作为一名移民管理警察,必须认真学习、准确领悟党的二十大精神,为下一步工作的开展找准方向”。

疫情期间,内蒙古出入境边防检查总站轮训大队民警职工积极开展“静默居家不停学”活动,采取多种方式深入学习党的二十大精神,自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

该大队培训队副队长范润生长期坚持运用学习强国平台看视频、刷新闻、听慕课、答考

题。通过“学习强国”平台学习党的二十大精神时,他仍然坚持边手边学习,他说:“好记性,不如烂笔头,抄一遍心里更踏实”。“一个中心任务”“两步走战略安排”“三个务必”“五个必由之路”等重点内容,他早已烂熟于心。

本轮疫情发生以来,下沉社区支援民警王冰坚持做到防疫学习两不误,在做好疫情防控工作的同时,充分利用工作间隙进行学习,确保“不停学、抽空学、抓紧学”,在抗疫一线掀起了学习党的二十大精神热潮,把党的二十大精神“好声音”传播到干部群众身边。

“我们通过‘线上+线下’相结合的形式,制定每日学习计划,以视频形式组织党员人人备课、每日领学,同时要求党员民警撰写心得体会,交流学习感悟”。办公室民警莫其德说。

思想政治理论教官武亮通过“云课堂”,面向50余名党员民警,举办了《教员与你一起学》专题讲座,全面解读党的二十大精神,不断增强大家的学习主动性和参与度。参加学习的党员民警纷纷表示,这样的“云课堂”打破了时间空间的限制,有助于更加准确、全面、深入地学习领悟党的二十大精神。

“学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务”。该大队副大队长陶继新说:“作为领导干部,必须带头贯彻落实党中央决策部署,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为头等大事,做到先学一步、学深一层,为单位民警职工做好表率,深入学习理解党的二十大精神,将思想和行动统一到党的二十大精神上来,把党的二十大精神落实到工作实践中去。”(侯晓东)

## 疫情防控不松懈 为民服务冲在前

卓资山讯 党的二十大召开以来,乌兰察布市卓资县信访局把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,全体干部职工通过线上线下相结合的方式,认真学习、深刻领会党的二十大精神,切实把学习成果转化为齐心协力抗击疫情、为群众办实事解难题的具体实践,在共克时艰中彰显了全体干部职工的良好形象。

疫情发生以来,卓资县信访局全体干部职工按照疫情防控工作要求,深入包联小区开展值守工作,每天坚持24小时做好包联小区居民出入管理登记工作,既要摸清包联小区常住人员情况,又要及时排查包联小区流动人口情况,全力配合所在社区做好疫情防控各项工作。同时,通过包联小区居民微信群,及时为居民答疑解惑,帮助居民了解疫情防控政策,确保包联小区居民健康平安。

卓资县新建的一居民小区二期楼房完工,居民入住后发现没有开通网络,该小区居民代表将此诉求反映到卓资县信访局,卓资县信访局领导立即与住建部门、网络公司进行了联系沟通,待该小区解封后,网络公司第一时间将该小区网络开通,极大方便了居民居家抗疫办公学习。

通过实实在在为包联小区居民提供服务,包联小区居民对该局干部职工的辛苦付出给予了充分肯定。点点滴滴的实际工作,诠释了该局干部职工人民至上、生命至上的不懈追求,将向着新时期信访工作新高地大步前进。(郭成岳华)